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T.Ε.Α.Υ.Φ.Ε: Συνάντηση με τον  Βουλευτή του Νομού Ιωαννίνων κ. Ιωάννη 

Τσίμαρη  

 

  

Συνάντηση με τον  Αναπληρωτή Γραμματέα της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του 

ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής και Βουλευτή του Νομού Ιωαννίνων κ. Ιωάννη Τσίμαρη 

πραγματοποίησε ο αντιπρόεδρος του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης 

Υπαλλήλων Φαρμακευτικών Εργασιών (Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε) κ. Κωνσταντίνος Τσίνας. 

 

Στο πλαίσιο της συνάντησης, ο Αντιπρόεδρος του Ταμείου αναφέρθηκε στο όραμα 

και την φιλοσοφία του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε που είναι η προάσπιση και η εξασφάλιση των 

συμφερόντων και των δικαιωμάτων τόσο των ασφαλισμένων όσο και των 

συνταξιούχων για την επίτευξη μιας καλύτερης ποιότητας ζωής τόσο για τους ίδιους 

όσο και τις οικογένειές τους. 

 

Στη συνέχεια, ο ίδιος αναφέρθηκε εκτενώς στα πεπραγμένα του Ταμείου από το 

2023, οπότε και ανέλαβε η νέα διοίκηση τα καθήκοντά της μέχρι και τα τέλη του 

2024. Όπως επεσήμανε κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, αναβαθμίστηκε το 

μηχανογραφικό σύστημα του Ταμείου και ενισχύθηκε στελεχιακά το Τμήμα 

Πληροφορικής, δημιουργήθηκε Γραφείο Τύπου με στόχο την εντονότερη 

εξωστρέφεια του έργου που επιτελεί το Ταμείο και την γνωστοποίηση αυτού προς τα 

μέλη του και προς την Πολιτεία, ολοκληρώθηκε η αποτύπωση του ασφαλιστικού βίου 

και των εισφορών των μελών του Ταμείου και τέθηκαν στην διάθεσή τους, 

δημιουργήθηκε κωδικός RF σε όλες τις συστημικές τράπεζες για τη διευκόλυνση των 

συναλλασσόμενων με το Ταμείο, περιορίστηκε ο χρόνος απονομής σύνταξης από 

τους 9 μήνες στους 6 μήνες, εγκρίθηκαν οι Αναλογιστικές Μελέτες από το 2018 έως 

το 2022, ενώ αποφευχθήκαν οι προβλεπόμενες μειώσεις στις συντάξεις ύψους 10% 

και 6% για το 2021 και το 2022 αντίστοιχα, χωρίς να επηρεαστεί η πορεία της 

αποθεματοποίησης του Ταμείου. Παράλληλα, πραγματοποιήθηκαν αλλαγές στη δομή 

και στην οργάνωση του Ταμείου με στόχο την ταχύτερη ανταπόκριση και υλοποίηση 

των αιτημάτων των ασφαλισμένων του. 

 



Ο κ. Κ. Τσίνας ενημέρωσε τον Βουλευτή του Νομού Ιωαννίνων και για τον 

στρατηγικό σχεδιασμό που έχει θέσει η νυν διοίκηση για την διετία 2025-2027 που 

αποτελείται από την περαιτέρω μείωση του χρόνου απονομής συντάξεων, αλλά και 

τη βελτίωση των διοικητικών υπηρεσιών με στόχο την αμεσότερη εξυπηρέτηση των 

ασφαλισμένων, των συνταξιούχων, των εργοδοτών, την ολοκλήρωση της 

αποθεματοποίησης του Ταμείου, την αύξηση των εσόδων μέσω των συνεχών ελέγχων 

εισφοροδιαφυγής και της δυνατότητας ευνοϊκών ρυθμίσεων για χρέη προηγούμενων 

ετών για τους συνεπείς οφειλέτες, τη συνέχιση της εξωστρέφειας του Ταμείου, τη 

διασύνδεση του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε μέσω του Κέντρου Διαλειτουργικότητας με τις 

ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Δημοσίου, στο πλαίσιο της ψηφιοποίησης που 

προτίθεται να ξεκινήσει το Ταμείο και την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας του 

Ταμείου.  

 

Από την πλευρά του , ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ αφού ευχαρίστησε για την 

συνάντηση αλλά και την εποικοδομητική συζήτηση που είχε με τον Αντιπρόεδρο του 

Ταμείου για το μέλλον ενός τόσο σημαντικού Οργανισμού ζήτησε να δρομολογηθεί 

άμεσα νέα συνάντηση προκειμένου να γνωρίσει και τα υπόλοιπα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου αλλά και να αναζητηθούν λύσεις για τα προβλήματα που 

αντιμετωπίζει.   

 

 

 
 

 

Λίγα Λόγια για το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε 

 

1940: Με τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας συνίσταται ο “Ειδικός Λογαριασμός 

Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” και στον ίδιο χρόνο 



μετονομάζεται σε “Κεφάλαιο Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” 

(Κ.Ο.Ε.Φ.). Πρώτος Πρόεδρος Δ.Σ. υπήρξε ο Δημήτρης Παπασπυρόπουλος, 

Δ/ντής Α’ του τότε Υπουργείου Εργασίας. 

 

2013: Από 01/03/2013 το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. μετατράπηκε σε επαγγελματικό ταμείο 

υποχρεωτικής ασφάλισης Ν.Π.Ι.Δ., σύμφωνα με όσα ορίζονται στο ΦΕΚ 

412/Β/22-02-2013. Οι ασφαλισμένοι, οι συνταξιούχοι και οι εργοδότες πήραν 

ξανά τις τύχες του Ταμείου στα χέρια τους. Το νέο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. λειτουργεί όπως 

και πριν στην ίδια έδρα στην Αθήνα (Χαλκοκονδύλη 56 – Μέγαρο 

Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε.).  
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